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	Pályázati kiírás megnevezése
	A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban

TÁMOP-3.1.3-10/2

	Pályázat kiírója
	Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

	Pályázat benyújtására jogosultak
	Központi költségvetési szervek:
- Központi felügyeleti költségvetési szerv (KSH 311)
- Központilag felügyelt költségvetési szerv (KSH 312)
- Helyi és helyi kisebbségi önkormányzatok:
- Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 321),
- Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (KSH 322),
- Helyi kisebbségi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 323)
- Helyi kisebbségi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (KSH 324)
Önkormányzati társulások:
- Regionális fejlesztési tanács (KSH 361)
- Térségi fejlesztési tanács (KSH 362)
- Megyei fejlesztési tanács (KSH 363)
- Önkormányzati fejlesztési társulás (KSH 364)
- Kistérségi fejlesztési tanács (KSH 365)
- Többcélú kistérségi társulás (KSH 366)
- Gesztorönkormányzat, társulás (KSH 951)
Országos kisebbségi önkormányzatok:
- Országos kisebbségi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 351)
- Országos kisebbségi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (KSH 352)
Nonprofit szervezetek:
- Egyesületek (KSH 521-529)
- Egyházak (KSH 551-559)
- Alapítványok (KSH 561-569)
- Közhasznú társaságok (KSH 571)
- Egyesülés (KSH 591)
- Egyéb, jogi személyiségű nonprofit szervezetek (KSH 599)

	Pályázat célja
	A pályázat célja a konkrét intézkedések szempontjából kettős. Egyrészt tárgyi eszközök beszerzésére, beüzemelésére, a fejlesztés helyszínének fizikai szempontból történő alkalmassá tétele a cél, másrészt az eszközök szakszerű felhasználására vonatkozó tudás átadása, megszerzése, az érintettek képzése is cél.

	Támogatható tevékenység
	Kötelezően megvalósítandó tevékenységek:

- a természettudományos laboratórium megvalósításának helyszínéül kijelölt középiskolájában a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 243/2003.(XII.22.) Korm. rendelet 3. § (5) bekezdés alapján, valamely természettudományos tantárgyból emelt szintű oktatást folytat. 
- létrehoz egy, a természettudományos oktatáshoz kapcsolódó, elsősorban kémia, fizika, biológia, természetföldrajz és integrált természettudományos kísérletek és mérések elvégzésére alkalmas közoktatási laboratóriumot.
- a projekt keretében létrejövő laboratóriumot működteti és felszereli hagyományos tanulókísérleti és demonstrációs, valamint új, interaktív szemléltető eszközökkel, vegyszerekkel és anyagokkal 
- foglalkoztatja a projekt keretében létrejövő laboratórium szakszerű működéséért felelős személyt, a természettudományos-laboratórium vezetőt.
- foglalkoztat legalább két szakképzett laboránst.
- a laboránsokat felkészítteti a természettudományos laboratórium működtetésére.
- a laboránsokat felkészítteti a projektpedagógia, csoportmódszer tanórai alkalmazására legalább 30 órás pedagógus továbbképzés keretében.
- a laboránsokat felkészítteti egy legalább 30 órás továbbképzés keretében a laborfoglalkozásokhoz kapcsolódó digitális tananyagok fejlesztésében, szerkesztésében, publikálásában való közreműködésre.
- a megvalósulás helyszínéül szolgáló intézmény hivatalos képviselője együttműködési megállapodást köt minimum 10 alap-, középfokú nevelési-oktatási intézménnyel, akik a megállapodásban rögzített tanulólétszámmal, és gyakorisággal használják a laboratóriumot.
- a projektbe bevont iskolák természettudományos végzettségű tanárai közül iskolánként legalább három főt felkészíttet egy, célzottan a korszerű laboratóriumi gyakorlatok levezetésére előkészítő 30 órás pedagógus továbbképzés keretében arra, hogy tanítványaiknak a központi laboratóriumban foglalkozásokat tartsanak.
- elkészíttet egy szaktanári segédletet, amely a Nat "Ember a természetben", valamint a "Földünk-környezetünk" műveltségi területeihez igazított kísérleti és demonstrációs referencialistát és azok tételes és kidolgozott kísérletleírását tartalmazza. A feladat megszervezése a laboratórium-vezető hatáskörébe tartozik.
- kifejleszteti a tanulói munka irányításához, a megfigyelések, mérési adatok rögzítéséhez szükségesek tanulói munkafüzeteket.
- megszervezteti a laboratórium délelőtti foglalkozásainak rendjét 
- a laboratórium jobb kihasználása érdekében kidolgoztatja a délutánra tervezett szakköri, tehetséggondozást szolgáló vagy a közép és emeltszintű érettségi vizsgára való felkészítő foglalkozások rendjét.
- a laboratóriumi foglalkozásokról naplót vezet (laboratóriumi napló)
- a projekt során megvalósításra kerülő szemléltető, bemutató tanórákat, foglalkozásokat, kísérleteket elektronikusan dokumentáltatja.
- a beruházás helyszínéül szolgáló intézmény honlapján a projekt időtartama alatt a tanév rendjéhez igazodóan, a szorgalmi időszakban havonta legalább három tanári kísérletet, demonstrációt digitális úton korlátlanul és térítésmentesen hozzáférhetővé tesz.
- elősegíti, hogy egy, a megvalósításba bevont nevelési-oktatási intézmény a természettudományos oktatás vonatkozásában referencia intézménnyé váljon.
- tájékoztatás, nyilvánosság 

	Igényelhető támogatás
	A projekt elszámolható összes költségének 100%-a, minimum 150 millió Ft, maximum 300 millió Ft lehet.

	Benyújtási határidő
	2010. április 10. és 2010. május 17. között lehetséges

	További információ
	 http://www.nfu.hu


